

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

12

(號九貳第卷五十五第紙聞新) Wednesday 12 June 1974 (Vol. 35 No. 291 Page 1)

中國與菲星泰印尼等談判建交 菲總統將訪華達成建交關係

(東京十二日美聯社電)據日本派駐北京通訊員今日發表報導，中華人民共和國現已開始與菲律賓、泰國及星加坡等，談判建立外交關係。

東京體育新聞特派通訊員並謂：中國同時亦開始與印尼、談判恢復外交關係問題，因中國與印尼，自一九六七年宣佈絕交。

該報導又稱：有關各方面的談判，主要是在聯合國進行。

香港消息：據此間英文虎報刊載報導：菲律賓總統馬可斯將於今年內訪問中國人民共和國。

該報主任編輯納納在訪馬尼拉期間拍回專電，表示一位非政府高級官員並透露稱：中菲兩國將在今年某些時候建立外交關係。

該專電又說：此位官員不能切實說出菲總統何時開始此項歷史性訪問。但已接近完成階段，只有一些最後的細節尚待商定而已。

該位官員並謂：菲總統曾於上月派一特使赴台北，將馬來西亞對北京的態度和他即將訪華之行，預先正式通知台灣當局。菲律賓駐聯合國代表雷伊斯特

提及中菲兩國關於建立外交關係的談判已接近完成階段，只有一些最後的細節尚待商定而已。

該位官員並謂：菲總統曾於上月派一特使赴台北，將馬來西亞對北京的態度和他即將訪華之行，預先正式通知台灣當局。菲律賓駐聯合國代表雷伊斯特

埃及通過新法例 鼓勵外國人投資

(開羅美聯社電)埃及國會現已通過一項新法例，目的在於鼓勵外國資本投資埃及及戰後的重建事業。

該項新法律給予外國人投資各項優待的稅例，而不須受到已故總統納蘇執政時期頒行的社會主義嚴格控制。

專家指出：各方面報告仍很審慎地說埃及仍遵守革命的法規，但此項新法例，却已打擊納蘇經濟計劃的心臟。

納蘇曾謂：要經長時間，才能改變埃及的經濟和政局局面，但不致徒勞無效，現在要盡量從各方面設法，尋求實現經濟計劃。

楊振寧訪問吉隆坡

(吉隆坡特訊)美籍中國物理學家楊振寧博士最近訪問吉隆坡，并曾應邀在馬來西亞理學院舉行公開講學。

楊氏為世界有數的高能物理學家，現年五十二歲，曾在記者招待會中，以流利的華語及英語答覆各項詢問。并說：他覺得中國最近廿餘年來的科學，特別是醫學成就，進步很多，與以前比起來，其科學成就是很驚人的，中國現有很多第一流的科學工作者。

楊氏又對記者說：他將轉程前往中國從事人性質的訪問，一方面是探望在醫院治病的母親，另一方面為協助促進

到官民熱烈歡迎。

抵達開羅訪問、警衛森嚴保衛之下，受

到官民熱烈歡迎。

此為近三十多年以來，第一次美國

元首赴訪埃及。

國務院和國務卿基辛格等一行人

抵達開羅訪問、警衛森嚴保衛之下，受

到官民熱烈歡迎。

(開羅美聯社電)美總統羅伯特·

開羅官民熱烈歡迎。

經過一番的友誼，互相觀摩，知「知彼

加，對手重逢，定當有一番很精彩的表

演。中加球賽是本着「友誼第一」，比賽

中國男女籃球隊曾於兩年前訪華，當時中國女子排球隊一行十六人，亦將明日由墨西哥轉程來加，定期六月十五日。

中華人民共和國男女籃球隊一行廿八人，昨日已抵達雲南，定期明晚假拿大男女籃球國家隊，進行首次友賽，中國女子排球隊一行十六人，亦將明日由墨西哥轉程來加，定期六月十五日。

中華人民共和國男女籃球隊曾於兩年前訪華，當時中國女子排球隊一行廿八人，昨日已抵達雲南，定期明晚假拿大男女籃球國家隊，進行首次友賽，中國女子排球隊一行十六人，亦將明日由墨西哥轉程來加，定期六月十五日。

中華人民共和國男女籃球隊曾於兩年前訪華，當時中國女子排球隊一行廿八人，昨日已抵達雲南，定期明晚假拿大男女籃球國家隊，進行首次友賽，中國女子排球隊一行十六人，亦將明日由墨西哥轉程來加，定期六月十五日。</p